Patat van Paul

Paul is eigenaar van een snackbar. De
meeste klanten komen speciaal voor zijn
verse patat die hij zelf dagelijks snijdt. Ook
levert Paul bestellingen aan huis via een
bezorgservice.

1p 7 Wat biedt Paul zijn klanten aan?
A alleen een dienst
B alleen een goed
C geen goed en geen dienst
D zowel een goed als een dienst

Informatiebron 2

gegevens Pauls snackbar over vrijdag 19 april

inkoop geschilde aardappelen 75.000 gram
inhoud bakje patat (gemiddeld) 150 gram
consumentenprijs bakje patat €2

Gebruik informatiebron 2.
1p 8 Vrijdagochtend begint Paul met het snijden van de aardappelen. Hij weet
dan nog niet de afzet van die dag.
- Bereken de maximale afzet in aantal bakjes patat voor vrijdag 19 april.
Schrijf je berekening op.

Gebruik informatiebron 2.
1p 9 Bij een bakje patat hoort een btw-percentage van 9%.
Welke uitspraak over het btw-bedrag is juist? De bedragen zijn afgerond
op hele centen.
A Dbtw-bedrag: € 0,17, want€ 2 : 1,09 = € 1,83
B btw-bedrag: € 0,18, want€ 2 x 1,09 =€ 2,18
C btw-bedrag: € 0,18, want € 2 x 0,91 = € 1,82
D btw-bedrag: € 0,20, want€ 2: 0,91 =€ 2,20
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Informatiebron 3

gegevens Pauls snackbar over week 18

omzet (exclusief btw) € 13.000
inkoopprijs van de verkopen 25% van de omzet (exclusief btw)
overige bedrijfskosten 60% van de omzet (exclusief btw)

Gebruik informatiebron 3.
1p 10 Bereken het bedrag van de brutowinst in week 18.
Schrijf je berekening op.

1p 11 Welke berekening geeft het bedrag van de nettowinst?
A nettowinst = brutowinst - afzet
B nettowinst = brutowinst - bedrijfskosten
C nettowinst = omzet exclusief btw - brutowinst

2p 12 Bij welke soort bedrijfskosten horen de volgende omschrijvingen?
Zet telkens een kruisje in de juiste kolom.

huisvestings- inkoop- loon-
kosten kosten kosten

verlichting
salaris van het personeel

verpakkingsmaterialen

1p 13 De klanten van Paul gooien niet altijd alle bakjes in de prullenbak. Vaak
ruimt Paul het afval dan op, maar dat gaat niet altijd.
- Het afval dat de klanten van Paul achterlaten, kan leiden tot
maatschappelijke kosten. Leg dit uit met een voorbeeld.
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